

Boletín**Oficial****EXTRAORDINARIO****DE LA PROVINCIA DE CORDOBA.****GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.**

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

«Confirmadas oficialmente dos derrotas sufridas |el dia 8 por la faccion Cucala en Beche y Nules, provincia de Castellon. Los voluntarios de Tineo en Asturias, han esterminado la faccion Ayones apresando al cabecilla. En todas partes reina el mejor espíritu y los pueblos se deciden á secundar el propósito primordial del Gobierno, que es concluir con el carlismo.»

Lo que he dispuesto se publique en este «Boletín extraordinario» para noticia y satisfaccion de los leales habitantes de esta provincia.

Córdoba 10 de Febrero de 1874.

El Gobernador interino,

Joaquin Sancristóbal.